



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 36  
від 24 червня 2020 року

**Про проект Закону України  
“Про внесення зміни до Бюджетного кодексу України щодо субвенції  
на надання державної підтримки молодим фахівцям  
освітньої і медичної галузей”  
(реєстр. № 2826 від 31.01.2020)**

---

Відповідно до Пояснювальної записки до законопроекту “Про внесення зміни до Бюджетного кодексу України щодо субвенції на надання державної підтримки молодим фахівцям освітньої і медичної галузей” (реєстр. № 2826) метою законодавчого акту є забезпечення підвищення оплати праці молодих фахівців найбільших за чисельністю галузей, що забезпечуються за рахунок бюджетних коштів, а саме освіти й медицини.

Законопроектом передбачається запровадження нової субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки молодим фахівцям освітньої і медичної галузей, що здобули відповідний освітньо-кваліфікаційний рівень в освітній чи медичній галузі та працевлаштовані в медичних та освітніх закладах, яка здійснюватиметься у формі доплат до заробітної плати протягом перших 5 років. На думку авторів законопроекту це має зменшити відтік молоді із освітньої і медичної галузей із подальшою їх еміграцією за межі України.

Підкомітет з питань вищої освіти на своєму засіданні 1 червня 2020 року розглянув проект Закону України (реєстр. № 2826) та, спираючись на експертні висновки Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства соціальної політики України, рекомендував Комітету Верховної ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалити рішення про направлення законопроекту суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Враховуючи викладене, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Підтримати рішення підкомітету з питань вищої освіти та рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо субвенції на надання державної підтримки молодим фахівцям освітньої і медичної галузей” (реєстр № 2826 від 10.02.2020), поданий народними депутатами України Кулінічем О.І., Шаховим С.В., Вельможним С.А. та іншими, повернути суб’єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Висновок Комітету направити до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету, який визначено головним з підготовки законопроекту на розгляд Верховної Ради України.

Голова Комітету



С.В. Бабак